
 

 

 
 

 

Ata da Décima Quinta sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 12 de novembro de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 

Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a 

Deus por mais uma sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas a 

todos presentes. Em seguida, o presidente convida a primeira secretária para fazer 

a chamada nominal dos vereadores, fez-se presentes, Clériston Aurélio da Silva 

Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho 

de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria 

de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva Lima, Pedro Henrique da 

Silva Amâncio, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo 

comparecido todos os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão. Dando 

início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo 

declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o 

vereador Helton Rodrigues Nunes para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 

o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando 

continuidade o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 

Em seguida a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva solicita ao Presidente 

um minuto de silêncio em respeito aos familiares do sr. José de Lopes pelo o seu 

falecimento. O vereador Thiago de Sousa Oliveira solicita ao Presidente um 

minuto de silêncio em respeito aos familiares do sr. Raimundo Tenente pelo o seu 

falecimento. A vereadora Samara Dayne Lemos solicita ao Presidente um minuto 

de silêncio em respeito aos familiares do Loirinho da Veneza pelo o seu 

falecimento. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de 

N° 014/2021 de autoria do vereador Pedro Henrique da Silva Amâncio, 

DENOMINA A ARENA ESPORTIVA DA PRAÇA JOSÉ DE SOUSA NOBRE DE 

JOÃO AMÂNCIO DA SILVA. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação. Em seguida a secretária inicia a leitura das 

Indicações (requerimentos). Dando continuidade o presidente passa para ORDEM 

DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos/indicação 

a seguir. Foi discutida e aprovada as indicações de N° 295, 289/2021 de autoria 



 

 

 
 

dos vereadores Gilson Fernandes da Silva; Francisco Filho de Oliveira Rêgo; 

Thiago de Sousa Oliveira, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando dos mesmo dois elevadores para os trabalhadores do setor 

mecânico da prefeitura. Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando do mesmo a aquisição de um carro com carroceria para dar 

apoio aos trabalhadores do setor mecânico da prefeitura. Os mesmos defenderam 

suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a 

indicação de N° 291/2021 de autoria do vereador Clériston Aurélio da Silva 

Nobre, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando do mesmo a criação de uma Comissão Especial para análise e estudo 

dos recursos dos precatórios do FUNDEF. O mesmo defendeu a indicação 

agradecendo o apoio dos colegas.  Foi discutida e aprovada a indicação de N° 

292/2021 de autoria da vereadora Samara Dayne Lemos, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo para que 

seja criado um programa municipal de reciclagem de Resíduos Sólidos e Coleta 

Seletiva. A mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi 

discutido e aprovado a indicação de N° 293/2021 de autoria do vereador Daniel 

Bandeira Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao 

Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a iluminação 

pública do cemitério de Rinaré sede. O mesmo defendeu sua indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N° 

294/2021 de autoria do vereador Pedro Henrique da Silva Amâncio, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a conclusão 

do saneamento na rua Ana Maria da Conceição. O mesmo defendeu sua indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Dando continuidade aos trabalhos, a secretária 

inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 040/2021, 

Projeto de Lei do Legislativo N° 013/2021 de autoria do vereador EMERSON 

GONÇALVES PARENTE INSTITUIO O DIA MUNICIPAL DA SAÚDE MENTAL, 

MÊS DEDICADO Á EDUCAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E DEFESA DA SAÚDE 

MENTAL CONTRA O ESTIGMA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a secretária faz a leitura do Parecer da 

comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 

017/2021 Projeto de Lei do Legislativo N° 013/2021 de autoria do vereador 

EMERSON GONÇALVES PARENTE, INSTITUIO O DIA MUNICIPAL DA SAÚDE 

MENTAL, MÊS DEDICADO Á EDUCAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E DEFESA DA 



 

 

 
 

SAÚDE MENTAL CONTRA O ESTIGMA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres 

em discursão e votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade.  O 

Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo Nº 

013/2021 de autoria do vereador EMERSON GONÇALVES PARENTE, 

INSTITUIO O DIA MUNICIPAL DA SAÚDE MENTAL, MÊS DEDICADO Á 

EDUCAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E DEFESA DA SAÚDE MENTAL CONTRA O 

ESTIGMA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura da Moção de Pesar Nº 036/2021 de autoria do 

vereador, Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 

Francisco Enivaldo Cavalcante, conhecido como Lorim. A secretária faz a leitura 

da Moção de Pesar Nº 037/2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves 

Parente: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. José Aurizo Lopes, conhecida 

como Zé Aurizo. A secretária faz a leitura da Moção de Pesar Nº 038/2021 de 

autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira: Moção de Pesar pelo Falecimento 

do Sr. Francisco Lopes Maciel Neto, conhecido como Neto Maciel. Dando 

continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição 

dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o 

uso da palavra. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou desejando um 

bom dia ao Presidente, vereadores e a todos que assistem de forma presencial e 

por redes sociais. Pediu ao Presidente que a transmissão da sessão seja além do 

online pelo o facebook, seja transmitida também pela à rádio local e também de 

outras localidades. Disse que é de importância, sendo que é uma cobrança 

frequente de algumas comunidades em suas visitas. Falou sobre o assunto. 

Reforçou sobre o oficio que seria enviado a Enel cobrando um serviço de mais 

qualidade, como também algumas explicações em relação aos valores abusivos 

que estão sendo cobrados da energia não só no Município, mas em todo o Estado. 

Falou de sua preocupação devida já a algumas dificuldades que a população 

passa, falando ainda da falta de energia que esta acometendo no Município e 

interiores, falando inclusive do problema da queda de energia na Câmara, dizendo 

ser um problema antigo em que a Enel deve resolver. Falou de sua ida a Fortaleza 

onde esteve com o secretário de Estado Diassis Diniz, onde foi acompanhado do 

vereador Gilson Fernandes, Francisco Filho e Vasconcelos Junior dizendo que 

foram bem recebidos, e que participaram da reunião, na oportunidade o Deputado 



 

 

 
 

Guimarães participou da conversa. Disse que a reunião foi de importância, onde 

foram levadas demandas do Município e onde apresentou o cenário político do 

mesmo. Continuou falando sobre o assunto. Pediu a secretaria de Saúde do 

Município que resolvesse a questão dos raios-X do hospital, e falou da importância 

e necessidade de um investimento na questão falada. Continuou falando sobre 

alguns relatos e dificuldades de algumas pessoas nas comunidades e pedindo a 

Gestão a solução do problema. Continuou falando sobre a problemática. Disse a 

população que sempre estará à disposição levando a voz de cada um, defendendo 

a melhoria, seja em qualquer área. Disse que a função do vereador é cobrar do 

executivo as ações e fiscalizar o que está sendo feito. Disse ainda que tem feito 

esse papel de vereador, mesmo com demora em acontecer, mas que sua parte 

deve ser feita. Por fim desejou a todos um bom final de semana, pedindo as 

bênçãos de deus sobre todos. Falou o vereador Francisco Filho de Oliveira 

Rego, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente, vereadores e ouvintes. 

Iniciou o seu discurso se dirigindo a fala do vereador Thiago de Sousa, falando dos 

requerimentos e Projetos que tem sido trazido a Casa legislativa, onde tem sido 

discutido e aprovado pela a mesma, ressaltou a fala do vereador Clériston Aurélio, 

em que dizia que cada indicação trazida, é um pedido e necessidade do povo, 

onde o executivo tem que ver e trazer uma resposta para a execução ou um prazo 

para realizar essa execução. Disse que tem percebido a responsabilidade que 

cada vereador tem trazido a Casa legislativa. Pediu ao Presidente que se fizesse 

um oficio em nome de todos os vereadores, solicitando a presença do secretário a 

Casa legislativa para que se possa discutir alguns pontos de suma importância 

para o planejamento desta secretaria. Falou com relação sobre a hora de arar 

falando da falta de planejamento nesse período. Continuou falando sobre o 

assunto e da importância da discussão para melhoria da execução deste 

programa. Falou da importância das respostas aos requerimentos. Falou sobre a 

questão da ampliação, dos professores que tem doutorado no Município, mas que 

ganha com especialização, dizendo que é outro embarreiramento que só será 

resolvido se eles vereadores trouxer a Casa Legislativa os debates para a 

reformulação do planos cargos e carreiras da Educação. Continuou falando sobre 

o assunto e dessa importância da ampliação dos professores, uma classe que 

passou por grande dificuldade na pandemia, falando ainda de falas de professores 

que pedem ajuda quanto ao défice de aprendizagem dos alunos. Falou com 

relação ao seu aniversário e do novo ciclo de vida onde tem aprendido com cada 



 

 

 
 

um. Por fim agradeceu a todos que contribuiu para a sua nova fase de vida, onde 

houve muito aprendizado. Disse que são uma classe, onde tem sempre discutidos 

pontos diferentes, mas com o objetivo de melhoria para o Município. Falou do seu 

tempo de suplente em 2019 onde só impulsionou a vida pública. Por fim 

agradeceu pedindo as bênçãos de Deus sobre todos e que se permaneçam unidos 

em benefício do Município. Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou 

agradecendo a Deus pois o mesmo está acima de todos. Em seguida fez uma 

leitura bíblica.  Falou de uma cobrança recebida e passou ao Presidente Daniel 

Bandeira, onde o Airton de Rinaré diz que a vila onde mora está no escuro, e que 

nas comunidades de Caiçarinha e Boa agua também se encontra na mesma 

condição. Falou do pedido e oficio as Comissões sobre o PPA, onde diz não ter 

visto nenhum agendamento com os secretários para uma conversa. Parabenizou a 

evolução dos professores, dizendo que foi um ganho e parabenizou aos 

professores. Disse que tem o que ser feito muito avanço e que tem que voltar a 

casa legislativa para reformular. Continuou falando do assunto e das dificuldades 

do professor e também da desvalorização que o mesmo sofre. Fez um 

comunicado ao Presidente Daniel Bandeira, lendo um oficio de nº 008/2021, os 

vereadores Gilson Fernandes, Thiago de Sousa e Francisco Filho, convida o 

mesmo para um dedo de proza com a associação de Pedras Brancas no dia 

20 de novembro de 20221. E falou dessa importância do dedo de prosa. 

Falou que também será feito esse dedo de prosa no Panamá, e disse que irá 

a todas as localidades. Continuou falando sobre o assunto e da importância 

das sessões itinerantes. Falo do seu amigo Claudinho que irá trabalhar no 

Município como advogado da Prefeitura. Falou sobre o mesmo e de sua 

competência e inteligência e que pelo o qual já trabalharam juntos. Por fim 

agradeceu e desejou um bom final de semana a todos. Falou o vereador 

Emerson Gonçalves Parente, iniciou desejando uma boa tarde ao 

Presidente Daniel Bandeira, aos vereadores e a todos que acompanham a 

sessão da Câmara Municipal de Banabuiú, o parlamentar parabeniza o 

vereador Francisco filho por seu aniversário desejando-lhes as bênçãos e 

misericórdias de Deus na vida do mesmo deixando a sua mensagem e votos 

de felicidades.  Falou da consternação do falecimento do José Aurizo Lemos 

do Penha da Ribeira. Em seguida fez o relato do acontecido e deixou o seu 



 

 

 
 

abraço aos familiares externando sua consternação. Falou que esteve em 

uma agenda política na Secretaria de Desenvolvimento Agrário com o 

secretário Diassis Diniz, onde diz ter sido muito bem atendido. Em seguida 

fez seus elogios ao mesmo. Falou das lutas quanto a eles vereadores e da 

liberdade democrática em buscar recursos e projetos para o povo. Disse que 

conversou com o secretário sobre o Projeto São José em suas duas facetas, 

no campo hídrico e no plano produtivo. O parlamentar diz sair daquele local 

da reunião com a esperança de algumas situações ser contempladas no 

Município. Parabenizou ao secretário pela a humildade e tolerância as 

causas populares Banabuiense. Continuou falando com gratidão sobre o 

assunto. Falou sobre a inauguração da academia de Saúde e fez uma alusão 

a importância do dispositivo para o povo de Banabuiú. Parabenizou a Gestão 

pelo o grande feito para contemplar a prevenção e promoção de saúde do 

povo. Fez uma cobrança ao secretário de Agricultura, Glauco Fausto Brito, 

onde diz ter falhado nos pedidos de carros pipas, falando da problemática em 

relação ao hídrico do Município e da importância ao atendimento aos ofícios. 

Continuou falando sobre o assunto. Falou do problema da água em 

Laranjeiras, onde foram feitos o pedido e o secretário se prontificou em 

atender onde o parlamentar tem o anseio de que realmente se tenha 

resolvido o problema da adutora de Laranjeiras, dizendo ser um problema 

sério, já que informações chega ao parlamentar que a localidade estava sem 

água a seis dias. Falou em questão, onde diz está enviando um oficio ao 

secretário de infraestrutura, sobre o calçamento das possíveis casas 

contempladas em Laranjeiras e mais precisamente a casa do saudoso 

Geraldo Luiz que ficou ilhada devido ao acumulo de água vindo dos 

calçamentos. Continuou falado da problemática pedindo uma solução e 

atendimento. Deu andamento do assunto que diz já ter discutido bastante 

sobre a questão das privatizações das estatais dizendo deixar para outro 

momento devido o tempo. Avisou e pediu a força do povo para assistir à 

apresentação de seu filho Davi Torres no programa Raul Gil. Por deixou o 

seu abraço a todos desejando um bom fim de semana. Falou o vereador 

Pedro Henrique da Silva Amâncio, iniciou desejando uma boa tarde a 



 

 

 
 

todos e fazendo seus agradecimentos a Deus. O parlamentar deixa as suas 

felicitações ao vereador Francisco filho pelo o seu aniversário. Em seguida 

parabenizou a todos os vereadores onde diz ver na Casa Legislativa a luta 

de todos, e pelos os requerimentos e indicações onde todos eles são em prol 

da população. Falou com relação a mudança na Casa Legislativa dizendo 

que as discursões e pedidos feitos são para o bem da população. Fez um 

pedido a todos para se fizer presentes no estádio de Banabuiú, onde se inicia 

uma competição, a copa de campo de futebol. Parabenizou ao secretário 

Chrysthan Aurélio pelo o belo trabalho e que incansavelmente a cada dia não 

mede esforços para melhorar o esporte no Município. Agradeceu o 

acolhimento de todos a ele desde que chegou à Casa legislativa, onde diz se 

sentir mais à vontade a cada sessão. Por fim desejou um bom final de 

semana a todos, pedindo as bênçãos de Deus a cada família. Falou a 

vereadora Maria do Socorro Silva Lima, iniciou desejando uma boa tarde 

ao Presidente, aos vereadores a todos os funcionários e população. Em 

seguida deixou os parabéns ao vereador Francisco Filho pelo o aniversário 

do mesmo. Gradeceu ao Prefeito Edinho Nobre pela a recuperação dos 

calçamentos tanto na zona urbana como na rural, onde diz que o prefeito 

vem fazendo um grande trabalho e diferença em todo o Município. Falou 

sobre o mercado público que logo será inaugurado e desde já pede o 

comparecimento de todos os vereadores e população na inauguração. Dirigiu 

a sua fala ao vereador Thiago de Sousa sobre o raio x do hospital, dizendo 

da compra e que o orçamento é alto, dizendo que o Prefeito e Secretario tem 

intenção de comprar esse equipamento. Disse que mesmo o aparelho 

estando com problema, os raios-X está acontecendo e que de segunda a 

domingo a funcionamento. Continuou falando sobre o assunto. Agradeceu a 

Secretária Rianna Nobre pelo o trabalho, dando ênfase a academia de 

saúde, dizendo que saúde e exercício é vida e disse que o grupo está se 

estendendo onde a Régia Torres é coordenadora e professora, e continuou 

falando dos profissionais que entraram e dos que irão entrar. Falou dos 

horários de funcionamentos falando da importância do mesmo. Agradeceu ao 

Prefeito Edinho Nobre e Secretária Rianna Nobre pela a inauguração. 



 

 

 
 

Desejou a todos um bom final de semana e feriado pedindo as bênçãos de 

Deus a todos. Pediu ao presidente Daniel Bandeira um planejamento para 

entrega dos títulos de cidadão, onde diz está acumulado. Encerrou 

desejando um bom final de semana a todos. Falou o vereador Helton 

Rodrigues Nunes, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel 

Bandeira, a todos os vereadores, funcionários e a todos que acompanham 

pelo o facebook. Fez seu agradecimento a Deus pela a oportunidade. Em 

seguida fez uma leitura bíblica. Disse que ouviu atentamente os discursos 

dos vereadores que se antecederam a ele, onde mostra o trabalho, busca e o 

melhor para o povo do Município. Parabenizou o vereador Francisco Filho 

pelo o seu aniversário pedindo as bênçãos de Deus sobre ele. Parabenizou a 

Gestão em questão da secretaria de Saúde fazendo um relato de sua ida à 

cidade de Paramoti onde foi a trabalho e no percurso do caminho em uma 

cidade não citada o nome, precisou parar para um atendimento e diz ter 

sentido falta de Banabuiú pela a falta de atendimento no local. Continuou 

falando do assunto. Falou sobre o cadastramento da hora de arar, dizendo 

que é um programa que vem para beneficiar os agricultores do Município e 

que ver um avanço devido antes ser feito no ano que ia ser desenvolvido. 

Parabenizou a Secretaria de Agricultura em nome do secretário Glauco 

Fausto pelo o trabalho e esforço. Parabenizou a diretoria do Sindicato de 

Banabuiú em nome do Presidente Gerardo Roberval pelo o trabalho que vem 

sido desenvolvido na cidade. Convidou os vereadores a se achegar na casa 

do Sindicato onde se está trabalhando em prol do Homem e mulher do 

campo, e para ver e ouvir as propostas dos mesmos para melhorar o 

Município quando se trata de agricultura familiar. Convidou os sócios a visitar 

o sindicato. Convidou a todos para o quinto encontro de jovens na 

congregação de Boa água, que pela à qual ele faz parte. Convidou a todos 

os irmãos católicos para ajudar a concluir uma capela no Logradouro e Boa 

água. Fez um convite a todos a se aproximar mais de Deus, pois ELE é o 

caminho e solução para todas as coisas. Diz está sentido a falta do 

compromisso do povo com Deus. Por fim pediu as bênçãos de Deus sobre 

todos desejando um excelente final de semana reforçando o convite da 



 

 

 
 

programação de sua congregação. Falou a vereadora Samara Dayne 

Lemos, iniciou desejando uma boa tarde a todos. Deu prosseguimento a seu 

discurso falando que o plenário o local onde se traz assuntos de relevância, é 

o momento de se fazer cobranças e para depor suas angustias. Falou da fala 

do vereador Emerson Gonçalves, em que diz que são cobrados e que levam 

essa cobrança ao Legislativo através de indicações e requerimentos. Falou 

que esteve em sua comunidade na Beira Rio, juntamente com os técnicos 

agrícolas, onde o Prefeito Edinho Nobre também esteve presente para iniciar 

o cadastramento do programa hora de arar. Falou das falas em sessão em 

que se pedia uma organização e um planejamento. Disse que se deu início 

do cadastro na Beira Rio onde a parlamentar diz acompanhar desde o início 

do ano. Parabenizou ao Prefeito Edinho Nobre pelo o programa e pela a 

preocupação ao homem do campo. Continuou falando sobre o assunto 

falando da inflação, das dificuldades e da política no momento em que 

vivemos. Falou com relação ao período que em que esteve como profissional 

de saúde, onde iniciou em 2017 dizendo ser o maior desafio que teve como 

profissional de saúde, pois chegou ao momento em que a condição de saúde 

era totalmente sucateada e ressalta que a unidade básica da Barra do Sitiá 

na atualidade é modelo, sendo não só no Município, mas em nível Estadual e 

Federal. Falou sobre o assunto e do momento em que vivenciamos, sendo o 

Município de Banabuiú referência quando se tratou de pandemia de covid-19. 

Disse que está vereadora sendo algo passageiro, pois é só um cargo e que 

esse cargo não tem que ser visto como vaidade ou título, e sim ser visto com 

muita responsabilidade em atender a população é estar ciente do que está 

acontecendo em seu território. Continuou falando sobre o assunto. Falou das 

conquistas da Gestão. Falou da grande adesão do CAPS, dizendo que 

desencadeou a sua fala na plenária devido ao mesmo. Falou com relação a 

importância de deixar as questões políticas em termo de população, pois o 

objetivo é um só, que é fazer com que as políticas públicas cheguem até a 

casa do povo. Falou sobre um comentário em que dizia que a localidade de 

Panamá está sem representante, e disse que era representante de Panamá 

antes de ser vereadora, pois enquanto enfermeira fez o papel de ser humano 



 

 

 
 

e profissional, e está agora no papel de vereadora e representante. 

Continuou falando sobre o assunto. Nessa Gestão disse que o que defende 

mais é sobre o fortalecimento da atenção primária, dizendo que saúde não 

se faz apenas no tratamento da doença, mas que é de importância a 

prevenção. Falou sobre o assunto e da importância da saúde. Disse que 

estará levando algumas demandas para o seu Distrito, dizendo que haverá 

boas notícias em breve. Por fim desejou um bom final de semana a todos 

com Deus. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos e agradecendo a Deus por estar todos juntos. Deixou o seu 

abraço a todos os vereadores da Casa legislativa, todos os funcionários e 

assessores. Deixou o seu abraço aos advogados Dr. Tercio e Dr. Wellinsson. 

Disse que esteve atento a todos os discursos, mas o que chamou sua 

atenção foi o discurso da vereadora Samara Dayne Lemos com relação a 

representação do vereador em determinada região, e pediu a vereadora para 

não se preocupar com esses tipos de comentários, pois diz ser acostumado 

ou calejado de receber comentários como este. Falou sobre o assunto. Falou 

sobre a comunidade de Governo um e de suas ajudas a mesma falando de 

alguns comentários desnecessários feitos na comunidade, expressando sua 

tristeza. Falou da falta do Presidente Lula que enviou mais de um milhão de 

cisternas as comunidades, e ressaltou que cisterna não é atribuição de 

vereador e Prefeito. Continuou falando sobre o assunto. Disse ser habilitado 

sobre em falar de saúde devido está muito tempo no Legislativo. Falou de 

Gestão passada em que passou oito anos e comprou apenas quatro fiat Uno, 

sendo que na Gestão atual já são quase 28 carros novos. Continuou falando 

das ações da Gestão da oposição e da Gestão atual mostrando a diferença 

entre ambos com relação a saúde. Continuou falando sobre o assunto, da 

má administração e desorganização da Gestão que antecedeu ao Prefeito 

Edinho Nobre. Disse que se tivesse uma hora para falar das ações da 

Gestão atual no Município, o tempo seria pouco, e complementou que será 

difícil encontrar um Gestor responsável que tenha compromisso com o povo. 

Agradeceu a Gestão pela a iniciativa da obra da adutora da Valência dois, 

dizendo ser um requerimento seu. Agradeceu pela a adutora da Valência um 



 

 

 
 

onde está sendo concluída. Falou de sua preocupação com sua comunidade 

de Lagoa da Serra, onde recebe ligações das pessoas reclamando da falta 

de água. Disse que conversou com o secretário Glauco Fausto onde diz que 

algumas famílias foram contempladas com carros pipas. Disse que após o 

acontecido foi comunicado que a água chegou a Lagoa da Serra. Agradeceu 

ao Prefeito mais uma vez pelo o cuidado que ele está tendo com relação ao 

assunto. Falou da preocupação que diz ser de todos, que é com a Galiza 

devido à falta de água. Falou sobre o assunto. Falou da chegada do prefeito 

Edinho Nobre ao Município, pois o mesmo estava em Brasília e que trará 

novidades a cidade.  Concluiu a sua fala sendo solidário a todos os 

vereadores e se colocando à disposição. Por fim desejou um bom final de 

semana a todos. Deixou suas condolências à família do sr. Raimundo 

Tenente. Por fim agradeceu desejando um bom feriado a todos.  Por fim, não 

havendo mais matéria o presidente agradece a presença de todos, pedindo as 

bênçãos de Deus, marcando a outra sessão para o dia 19 de novembro de 2021. 

Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelos vereadores presentes.  

  

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

                           ___________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

________________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 



 

 

 
 

Ata da Décima Quinta sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 12 de novembro de 2021, às dez horas (10h00min). 

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

________________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 

 

     _______________________________________________________ 

Maria do Socorro Silva Lima 

 

________________________________________________________ 

Pedro Henrique da Silva Amâncio 

 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 


